

华语电影“申奥”激战

《失魂》中标 《一九四二》与《一代宗师》待定



台湾

《失魂》中标，一票险胜《天台》

战况扫描:台湾媒体日前报道称,钟孟宏执导的《失魂》在14部台片中脱颖而出。担任选片评审之一的徐立功透露在投票表决时,《失魂》的最大劲敌不是《总铺师》,而是周杰伦自导自演的《天台》。最后《失魂》仅以一票险胜美术精湛的《天台》。

《失魂》由曾凭《第四张画》获得金马奖

又到一年“申奥”时。哪些华语电影可以去角逐2014年的第86届奥斯卡最佳外语片?台湾方面,钟孟宏执导、王羽和张孝全主演的《失魂》脱颖而出;香港方面,《一代宗师》与《激战》仍在角逐,香港电影制片家协会决定将“截票日”由9月17日顺延到9月23日,让《一代宗师》能赶及在香港放映美国版,作最后“拉票”。内地方面,目前没有消息传出。

最佳导演的钟孟宏执导,王羽和张孝全主演。除了令人神经紧绷的凶杀案情及颇具禅意的自我追寻过程,最突出的剧情线便是父子的亲情纠结。该片曾获得第15届台北电影节最佳剧情长片、最佳男主角等奖项。

《失魂》的推荐理由是:“导演用准确的场面调度,经营孤立与封闭环境中的精神困扰与失序行为,气氛悚惧阴鸷,对暴力与人的脆弱有电影化的表现。”

香港

《一代宗师》呼声高,《激战》有逆袭之势

《一代宗师》,因该片由国际影展常客王家卫执导,并由早已获外国观众认识的梁朝伟、章子怡主演,如果代表香港角逐奥斯卡最佳外语片,胜算可谓高一筹。

不过,由于近期林超贤执导、张家辉、彭于晏主演的《激战》气势如虹。港媒报道称,有一些评委日前“变节”改投《激战》,让票数一度十分紧贴。所以,有钟爱《一代宗师》的评审便“出招”要求在港上映《一代宗师》104分钟的北美版。也因有此动议,原定9月17日香港电影制片家协会需“截票”,决出哪一部电影代表香港出战奥斯卡,而最终要将截票及点票时间延迟,改到9月23日才有最终定案。

内地

网友热议《一九四二》、《万箭穿心》、《团圆》

战况扫描:相比而言,内地在选送奥斯卡最佳外语片方面的消息比较封闭。2011年,星美传媒董事长覃宏发微博称自己公司出品的两部影片《赵氏孤儿》与《最爱》都没能代表内地申报奥斯卡,第二天又发微博称,祝贺《金陵十三钗》代表中国“申



娱乐天地

YU LE TIAN DI

奥”。至此,《金陵十三钗》代表内地角逐奥斯卡最佳外语片的消息才算正式公布出来。

去年,直到申报日期即将截止,才传出陈凯歌《搜索》将代表内地角逐奥斯卡的消息。媒体报道称,最有希望的《一九四二》由于上映时间不符合规定无法申报。最终,电影局方面的9人专家小组以投票方式选定《搜索》代表内地参赛。

今年内地选送情况暂无任何消息。被网友列为颇有选送可能的包括《一九四二》、《万箭穿心》,以及赶在9月19日中秋佳节上映的王全安电影《团圆》等片。甚至有人预测,从这两年奥斯卡风向来看,《团圆》若是选送,入围机会最大,获奖也不意外。而贾樟柯的《天注定》尚未安排公映,时间上应该赶不及。

附选送条件:2012年10月1日至2013年9月30日,在国内商业院线公映至少一周的影片。

(本报综合消息)



崔永元央视谢幕演出?

全体助演落泪

中秋元夜,由崔永元主持的《谢天谢地你来啦》完成了本月最后一期节目的录制工作。

近日,“崔永元从央视辞职获批”的消息频频见诸媒体,一时间各种传说、揣测版本层出不穷,但主流媒体对相关消息的报道普遍持谨慎态度:先是报道央视相关负责人毫不知情,之后传言崔永元将投身电影圈,但崔永元本人在9月17日的节目录制中表示希望大家“不传谣,不信谣”;而在崔永元本人刚刚回应后,即有消息报道称崔永元将加盟河南卫视的一档节目担当选书顾问,但又对崔永元是否从央视辞职则表示毫不知情。



记者昨晚特地赶到《谢天谢地》节目现场,对本次节目最后一场的录制情况进行了解。记者在现场发现,本期节目与以往确有不同,原本节目常规计划的四位参演嘉宾被压缩到了三位,而且当三位嘉宾结束表演出台谢幕,所有观众起身准备离场的时候,节目主持人崔永元和正大综艺团队即将推出的《博乐先生微逗秀》节目主持人高博,又进入了一个全新的单元剧场景中开始表演。而在落幕单元剧中,“谢家班”的全体助演均在毫不知情的情况下被拉上舞台,崔永元、高博和几位现场工作人员却充当起助演角色,为他们扮戏。

上述单元剧结束后,《谢天谢地》主持人崔永元发表了一番意味深长的讲话:这是一个特殊的场合,两年来《谢天谢地》的播出,离不开这些助演兢兢业业的表演,所以特别为他们精心设计了这个环节。我们要感谢他们,每一个演员的精彩,都离不开这些绿叶默默无闻的支撑。同样,如果没有观众的掌声,没有一个人的主持生涯能坚持到最后。谢谢,再见!

此时崔永元默默无言走下舞台,而谢幕的全体助演则动情落泪。随后记者跟到后台,发现崔永元本人也似情绪激动,在其助理的陪同下,迅速走往休息室。至此,今年十月份每周六晚22:38在央视一套播出的最后四期《谢天谢地你来啦》,恐终成著名主持人崔永元央视二十年生涯的绝唱。

(本报综合消息)

《辣妈正传》破《小爸爸》纪录

播放量最快破亿



影视强档

YING SHI QIANG DANG

2011年,一部电视剧的网络播放量破亿就已十分罕见,但仅一年的时间,就有46部热播剧进入了播放量的“十亿俱乐部”。到了今年,总播放量已不再是唯一标准,比拼“最快破亿速度”则成了各大视频网站的新PK标准。

2月,于正版《笑傲江湖》曾在腾讯视频创下单平台“7天破亿”的记录;8月份,腾讯独播剧《兰陵王》单平台“6天破亿”;进入9月份,这一数字被文章、马伊琍主演的《小爸爸》所刷新;然而《小爸爸》尚未在宝座上呆多久,就被《辣妈正传》“5天破亿”的新纪录所打破。

一天2000万,三天破6000万,五天破

亿,七天破2亿,《辣妈正传》在播出的7天时间里,一次次逆天般地刷新播放量纪录。而在收视上也是势如猛虎,播出第二天东方、浙江、安徽、深圳四家卫视就都挤进了收视前十名,第四天又齐齐跃进前五。

就在观众还在为前一部《小爸爸》的高播放量和收视所感叹,没两天的功夫,“辣妈”就已经轻松刷新了《小爸爸》所创下的纪录。

(本报综合消息)



《辣妈正传》剧照

毛铺苦荞酒

携手吉克隽逸

邀您共享

《中国好声音》

《中国好声音》优秀学员唱响咸宁

时间:2013年9月26日晚7:30——10:00

地点:鄂南高中体育馆

主办方:咸宁日报社 总冠名:未来天地

协办单位:劲牌有限公司

抢票热线:0715-8128778



劲牌有限公司

◆优质苦荞麦

毛铺苦荞酒精选四川凉山高寒山区苦荞麦为原料,采汲深山溶洞水酿造而成。苦荞麦含有丰富的苦荞黄酮,具有降三高的作用,被誉为“五谷之王”、“三降食品”。

◆荞香优雅

毛铺苦荞酒酒体在清、浓、酱三香复合原酒基础上,添加了苦荞有益成分苦荞黄酮,酒液与活性成分充分融合,酒体散发独特的荞香味。



健康白酒
健康饮酒

◆独特健康内涵

毛铺苦荞酒富含苦荞麦以及葛根、枸杞、山楂和木瓜中提取的葛根黄酮、枸杞多糖等有益成分,具有辅助降三高及减少肝损伤的健康内涵,让您享受健康饮酒新体验。